План – конспект урока 
английского языка в __2____классе 

(базовый уровень)  

Учитель: Шмакова А.Ю.
	УМК
	Учебник-«Spotlight»-2 кл.- В. Эванс, Дж. Дули, Н. Быкова, М. Поспелова, М., «Просвещение», 2015
Рабочая тетрадь-2 кл.- В. Эванс, Дж. Дули, Н. Быкова, М. Поспелова, М., «Просвещение», 2015
Class CDs-«Spotlight»-2 кл.- В. Эванс, Дж. Дули, Н. Быкова, М. Поспелова, М., «Просвещение», 2015

	Тема/раздел
	Модуль 1. «My home!»

	№ урока 
	3

	тема урока
	«My home!»

	Тип урока
	комбинированный

	Цели и задачи урока
	Активизация изученной ранее лексики по теме, мотивация учащихся на дальнейшую работу по теме, тренинг познавательных (поиск информации, рефлексия деятельности) и тренинг когнитивных (классификация изученных слов) универсальных учебных действий.

	Средства обучения
	УМК, Software for Interactive Whiteboard-Spotlight 2, интерактивная доска SMART Board, набор магнитных карточек по теме «My home», раздаточный материал с таблицами для тренинга.


Ход урока:

	№

№
	Этапы урока
	Действия учителя
	Действия учащихся



	1
	Орг. момент
	-Good morning, children!

Sit down, please.

- How are you?
- I’m OK, thank you.

- Let’s study a new tongue twister.
	-Good morning, teacher!

(Садятся.)

-We are fine, thanks. And you?



	2
	Фонетическая зарядка:


	Our Tongue-Twisters:

/b/ - «The blue bluebird blinks»   (/b/-учимся произносить согласные в английских словах твёрдо, особенно перед гласными буквами)
	Повторяют хором (несколько раз, убыстряя темп),

+ Индивидуально с теми, у кого пока не получается.

Повторяют хором, 

+  индивидуально – Р1, Р2…

	3 
	Речевая зарядка

	На доске карточки с картинками по теме «My home»
 ( 5 магнитных карточек со словами по теме: tree house, chair, table, radio, bed)

	
	
	-What’s this?
- Now close your eyes and sleep.
-Open your eyes now! What is missed?

	P1-This is a tree house. P2- This is a chair…etc.
Учитель снимает с доски и прячет одну карточку. И так же с остальными словами. 
P1-A table! … etc.

	4
	Контроль д/з

	-Let’s check your home task.  

-Оно было трудным или легким для вас?
- Come to the blackboard and fill in the gaps.
- Now open the secret place in your notebooks. And be ready to write a dictation.
- Ok, swap your notebooks and take a green pen.
	 Отвечают, используя алгоритм оценки собственных действий.

Те,  у кого что-то не получилось или было много ошибок:
1.

Что я делал и как, 

когда выполнял задание?

2.

Как  это нужно было делать?

3.

Где ошибся?

4.

Почему ошибся?

5.

Как исправить?

Те, кто выполнил  задание без ошибок доказывают, что правы по первым трем шагам алгоритма оценки:
1.

Что я делал и как, 

когда выполнял задание?

2.

Как  это нужно было делать?

3.

Я так и делал, поэтому у меня всё получилось.
Учитель проверяет задание «гармошка» и прописанные в тетр. новые слова.
Подходят по одному к доске и вписывают недостающие буквы в словах.
Пишут словарный диктант по 5 изученным словам.
Выполняют взаимопроверку. Выставляют оценку своему соседу. Называют её учителю.

	5
	Постановка целей и задач
	-Мы выучили с вами новые слова и можем смело отправиться в секретное место, где Ларри и Лулу любят проводить время. 
-Open your student’s books on p.27
	Открывают учебники

	6
	Работа по учебнику
(Аудирование)
Закрепление изученного материала

	На интерактивной Smart доске открыто программное обеспечение для Spotlight-2, стр. 27 учебника (диалог)

	
	
	-Look here, what’s this?

-What colour is it?

-Who can you see in the picture?
-Now let’s watch the video.
- Ok, point to the first word. Let’s listen again and repeat. 
 - Как вы думаете, бабушке нравится стульчик, на который показывает Лулу? Что она говорит?
-Listen again and clap your hands when you hear the new words.
	P1-This is a chair.
P2-Red.
P3-Larry, Lulu, grandma, grandpa.
Знакомятся с новым диалогом, смотрят видео фрагмент.
Ставят указательный палец на первое слово в диалоге, следят и повторяют.
Работа по каждому из диалогов сопровождается обсуждением новых выражений.

P1-Нравится. That’s nice! (найти и подчеркнуть это выражение в тексте)

Хлопают в ладоши, когда слышат новые знакомые слова по теме «My home!»

	7
	Динамическая пауза
	-Let’s have a break. Stand up, please.
	Выполняют задания по физкульт. минутке
Hands up, hands down!

Hands on hips, sit down!
etc.

	8
	Тренинг УУД

Повторение изученного материала

	Классификация. На доску спроецированы таблицы, листы с этими же таблицами розданы детям. Задание: распределить слова на три группы и назвать их одним словом или словосочетанием.
Yellow, Mummy, chair, orange, bed, grandma, radio, blue, tree house, green, Daddy,  table, grandpa,  pink, sister


	
	Notes***

	С заданиями тренинга часть детей справляются сами, часть детей, с помощью наводящих вопросов учителя, для тех, кому трудно выполнить это задание можно добавить в таблицу названия групп слов:

Colours (цвета)
Family (семья)
Home (дом)
При этом даже эти дети будут развивать умение подводить каждое понятие под более общее (категория РОД-ВИД) при условии, что перевод слов им известен. Если не известен- возвращаем в обучение, доучиваем и снова предлагаем аналогичное задание.

	9
	Подведение итогов
	Что нового узнали? Теперь я знаю.
Чему научились? Теперь я могу.
Урок был … (интересным, веселым, познавательным)

	10
	Объяснение домашнего задания
	Учебник: с.27 №3 – слушать и повторять.
Р.Т. с.14 №1,2


Актуально для учителей, работающих  по программе внедрения ФГОС в общеобразовательных 2 классах по УМК «-«Spotlight»-2 кл.- В. Эванс, Дж. Дули, Н. Быкова, М. Поспелова
Ссылки:

http://learnenglishkids.britishcouncil.org/en/tongue-twisters/blue-bluebird 
